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Le but maintenant est de représenter les lettres
(toutes les touches du clavier)

Pour le faire on utilise le tableau suivant:
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Le code ASCII (American Standard Code for Information
Interchange) est un code permettant de coder toutes sortes de

caracteres et qui est notamment utilisé en informatique.

Chague caractere possede son équivalent en code numérigue.
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BCD (Binary Coded Decimal )

Le principe consiste a faire des éclatements sur
4 bits et de remplacer chaque chiffre décimal
par sa valeur binaire correspondante

Les combinaisons supérieures a 9 sont
interdites

Décimal

Binaire

0000

0001

0010

0011

0100

0101

0110

0111

1000
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BCD

/TN VAN

0001 0010 1001 0101 0110 0010

129 = (0001 0010 1001), 562 = (0101 0110 0010),



Addition du

129 + 562 2 : regle : rajouter 6 si la somme pour
chaque chiffre est>=10
1

0001 0010 1001
0101 0110 0010

1001 1011 >=10
0110

0110 1001 0001
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Le codage EXCESS3 ( BCD+3 )

Décimal BCD+3 Binaire
0 3 0011
1 4 0100
2 ) 0101
3 6 0110
4 7 0111
) 8 1000
6 9 1001
I 10 1010
8 11 1011
9 12 1100
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Code Gray

 Code Gray
« Code binaire réfléchi

usSaall Wil juo il *






Pour convertir du binaire vers le code Gray: la régle
est basée sur I'addition

Binaire:

1101001
1101001
1101001
1101001

1101001 :
1101001 :
1101001 :

: 10
: 101
: 1011

10111
101110
1011101



Table binaire vers Gray
N

] 0000 0000
1 0001 0001
2 0010 0011
3 0011 0010
4 0100 0110
5 0101 0111
6 0110 0101

7 0111 0100



Du gray vers le binaire




